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ATA N°036/2023 
 
Ata da trigésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada 
no dia 27 de novembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, na sede da Câmara 
Municipal. O senhor presidente agradecendo a presença dos vereadores e demais 
presentes à sessão, autorizou a chamada dos parlamentares, constatando-se a presença 
de todos. Havendo número legal, em nome de Deus, o presidente deu por aberta a 
sessão. Ato contínuo a pedido do presidente foi feita a leitura da ata da sessão anterior a 
qual, colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi 
feito a leitura da Indicação nº067/2023 de autoria do vereador Valmir Rezende 
“Arrumar a cobertura da quadra de esportes da Escola Castro Alves”. 
Prosseguindo foi feito a leitura dos Projetos de Resoluções nº002/2023 de autoria do 
vereador Raimundo Israel Q. Francisco “Concede título de cidadão Marcelandense 
ao Sr. Prof.º Eduardo Carlos Cian”, nº003/2023 de autoria do vereador Marco 
Aurelio Ribeiro “Concede título de cidadão Marcelandense ao Sr. Dr. Hermano 
Gonçalves de Araújo”, nº004/2023 de autoria do vereador Olimpio Alves de Souza 
“Concede título de cidadão Marcelandense ao Sr. Sargento PM Adenilson 
Marques da Silveira”, nº005/2023 de autoria do vereador Pedro Jose Fiabane 
“Concede título de cidadão Marcelandense ao Sr. Jose Pereira da Silva”, 
nº006/2023 de autoria dos vereadores Valmir Rezende e Pedro Jose Fiabane “Concede 
título de cidadão Marcelandense ao Sr. Cícero Soares da Silva”, nº007/2023 de 
autoria do vereador Olimpio Alves de Souza “Concede título de cidadão 
Marcelandense ao Sr. Jansuelho Lopes Siqueira”, nº008/2023 de autoria do vereador 
Pedro Jose Fiabane “Concede título de cidadã Marcelandense a Sra. Clarinda de 
Moura Costa”, nº009/2023 de autoria do vereador Edivan Vieira Lima “Concede 
título de cidadão Marcelandense ao Sr. Pastor João de Deus de Almeida Silva”, 
nº010/2023 de autoria do vereador Antonio Silva “Concede título de cidadã 
Marcelandense a Sra. Zuleide Aparecida dos Santos”, nº011/2023 de autoria do 
vereador Antonio Silva “Concede título de cidadão Marcelandense ao Sr. Carlos 
Espíndola”, nº012/2023 de autoria do vereador Antonio Silva “Concede título de 
cidadão Marcelandense ao Sr. Valdir Meurer”, nº013/2023 de autoria do vereador 
Marco Aurelio Ribeiro “Concede título de cidadão Marcelandense ao Sr. Ardelindo 
Rebeschini, nº014/2023 de autoria do vereador Raimundo Israel Q. Francisco 
“Concede título de cidadã Marcelandense a Sra. Marlete Albertina dos Santos 
Scamparini”, os referidos projetos foram, individualmente, para as comissões 
competentes analisarem. Continuando foi feito a leitura do Projeto de lei nº028/2023 de 
autoria do Poder executivo “Autoriza o poder executivo municipal doar imóvel ao 
Rotary club de Marcelândia, e dá outras providências”, o projeto foi para as 
comissões competentes analisarem. Após foi feito a leitura do Projeto de lei nº029/2023 
de autoria do Poder executivo “Dispõe sobre a municipalização de estrada vicinal de 
interesse municipal, e dá outras providências”, o projeto foi para 1ª discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo após o senhor colocou à disposição 
dos vereadores o processo da Previlândia nº010/2023. Acabado o material em 
expediente, foi aberta a palavra livre aos vereadores. Fizeram uso da palavra os 
vereadores Raimundo Israel Q. Francisco e Marco Aurelio Ribeiro. Toda a sessão se 
encontra registrada e arquivada na íntegra em HD externo, na Secretaria da Câmara 
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Municipal. Nada mais a ser tratado o senhor presidente fez seus comentários e 
agradeceu a presença de todos e, em nome de Deus, declarou encerrada a presente 
sessão, a qual eu 1° secretário lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos 
demais vereadores presentes à sessão. Marcelândia, 27 de novembro de 2023.  
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